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Il giorno 23.03.2022 per mezzo della posta elettronica è indetta una riunione telematica per la trat-
tazione del seguente ordine del giorno:  

1. Verbale del Consiglio Direttivo del 17.03.2021, provvedimento in discussione al punto 
2 e riferito all’acquisizione del Sorter BD FACSAria II 

1.1 - Il Direttore chiede ai Consiglieri se siano favorevoli all’ipotesi di accettare da 
ARC-net il Sorter BD FACSAria II a condizione che ci sia lo spazio dedicato, e che ci 
sia un’unità di personale tecnico che rafforzi e renda gestibili entrambe le tecnologie 

La consultazione è aperta dalle ore 15:00 del 23 marzo alle ore 15:00 del 25 marzo 

Presiede: Leonardo Chelazzi 

Segretaria verbalizzante: Sittoni Sabina 

Nell'orario di convocazione della riunione telematica, i Sig. Componenti sono chiamati ad esprimere 
con parere positivo o negativo (approvo/non approvo) o astenuto  

Le risposte vanno inviate usando la funzione rispondi a tutti. 

Documento in approvazione in allegato (verbale _CD 17.03.2022) 

************************************************** 

Partecipano alla riunione telematica  

COMPONENTI QUALIFICA P A 

Prof. Leonardo Chelazzi Professore ordinario, Direttore PR  

Dr.ssa Samantha Solito  Responsabile Tecnico PR  

Prof.ssa Daniela Cecconi 
Professore Associato - delegato per il Dipar-
timento di Biotecnologie 

PR 
 

Prof. Massimo Donadelli 
Professore Ordinario - delegato per il Dipar-
timento di Neuroscienze, Biomedicina e Mo-
vimento 

PR 
 

Prof. Carlo Laudanna 
Professore Ordinario - delegato per il Dipar-
timento di Medicina 

PR 
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Prof. Giovanni Battista Luciani 
Professore Ordinario - delegato per il Dipar-
timento di Scienze Chirurgiche Odontosto-
matologiche e Materno-Infantili 

PR 
 

Prof. Alessandro Romeo 
Professore Associato - delegato per il Dipar-
timento di Informatica 

PR 
 

Prof. Franco Tagliaro 
Professore Ordinario – delegato per il Dipar-
timento di Diagnostica e Sanità Pubblica 

PR 
 

Prof. Roberto Giacobazzi 
Professore Ordinario – delegato per il Ma-
gnifico Rettore 

 AG 

P = presente; PR= presente da remoto; A = assente; AG = assente giustificato 

 

************************************************** 

 

L’esito della consultazione risulta:  

COMPONENTI QUALIFICA  

Prof.ssa Daniela Cecconi 
Professore Associato - delegato per il Dipar-
timento di Biotecnologie 

Approva 

Prof. Massimo Donadelli 
Professore Ordinario - delegato per il Dipar-
timento di Neuroscienze, Biomedicina e Mo-
vimento 

Approva 

Prof. Carlo Laudanna 
Professore Ordinario - delegato per il Dipar-
timento di Medicina 

Approva 

Prof. Giovanni Battista Luciani 
Professore Associato - delegato per il Dipar-
timento di Scienze Chirurgiche Odontosto-
matologiche e Materno-Infantili 

Si Astiene 

Prof. Alessandro Romeo 
Professore Associato - delegato per il Dipar-
timento di Informatica 

Approva 

Prof. Franco Tagliaro 
Professore Ordinario – delegato per il Dipar-
timento di Diagnostica e Sanità Pubblica 

Approva 
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I Consiglieri che hanno approvato sono favorevoli a condizione che ci sia lo spazio dedicato, che ci 
sia personale tecnico dedicato e che lo strumento sia ceduto in condizioni regolari di funzionamento. 

Alle ore 12:16 del 24.04.2022 tutti i componenti si sono espressi secondo i seguenti pareri:  

5 approvo,  

0 non approvo  

1 astenuto 

Il Consiglio Direttivo pertanto, approva favorevolmente di accettare da ARC-net il Sorter BD 
FACSAria II a condizione che ci sia lo spazio dedicato, che ci sia il personale tecnico dedicato 
e che lo strumento sia ceduto in condizioni regolari di funzionamento. 
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